
 

 

  Znak sprawy: SzNSPZOZ.N-ZP.372-12/19 

                                                                         Lublin, 29 listopada 2019 r. 

 

 

Zmiana i wyjaśnienia treści SIWZ (2) 

 

 

  

 Zamawiający: Szpital Neuropsychiatryczny im. Prof. Mieczysława Kaczyńskiego 

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Lublinie, ul. Abramowicka 2, 20-442 

Lublin, na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) w postępowaniu o udzielenie zamówienia 

publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na zakup i dostawę sprzętu medycznego 

w ramach projektu: ,,Poprawa efektywności działalności wojewódzkich podmiotów 

leczniczych w obszarach potrzeb zdrowotnych mieszkańców województwa lubelskiego 

poprzez niezbędne, z punktu widzenia udzielania świadczeń zdrowotnych, prace 

remontowo – budowlane, w tym zakresie dostosowania infrastruktury do potrzeb osób 

starszych i niepełnosprawnych, a także wyposażenia w sprzęt medyczny”, 

dofinansowanego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa 

Lubelskiego na lata 2014-2020. [znak sprawy: SzNSPZOZ.N-ZP.372-12/19]  udziela 

następujących wyjaśnień oraz zmienia treść SIWZ (2) w następującym zakresie: 

 

 

Zadanie nr 7  

Pytanie nr 1:  

Czy Zamawiający dopuści podnośnik do podnoszenia, transportu i opuszczania pacjenta z 

zakresem podnoszenia (zakres wysokości) - 1074 mm, szerokością całkowitą (pozycja 

złożona), wymiar zewnętrzny – 680 mm oraz wagą 42 kg?  

Odpowiedź nr 1: 

Zamawiający zmienia treść SIWZ w tym zakresie. 

 

Pytanie nr 2: 

Czy Zamawiający może określić wymagany rodzaj stelaża stolika świetlicowego? Czy to 

ma być „rura” kwadratowa 25 x 25mm czy rura okrągła fi 32 mm?  

Odpowiedź nr 2: 

Zamawiający zmienia treść SIWZ w tym zakresie. 
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Pytanie nr 3: 

Czy Zamawiający dopuści rower magnetyczny o poniższych parametrach: 

Waga koła zamachowego [kg] 10  

Funkcje komputera: Spalane kalorie, Przebyty dystans, Puls, Prędkość liniowa, Pomiar 

czasu, Skanowanie, HRC Program, Watt, Prędkość obrotowa, Zużycie energii, Recovery  

Rodzaj napędu: Napęd przedni  

Regulowany kąt kierownicy: Tak  

Rolki transportowe: Tak  

Pomiar pulsu: Tak  

Regulacja oporu: Tak  

Ćwiczone partie mięśni: Nogi  

Maksymalna waga użytkownika [kg]: 120  

Regulacja siodełka: Pionowa, Pozioma  

Rodzaj oporu: Magnetyczny  

Waga urządzenia: 36  

Wymiary: 98 x 54 x 128  

Opisany w przetargu rower magnetyczny z informacji od producenta został wycofany z 

produkcji.  

Odpowiedź nr 3: 

Zamawiający zmienia treść SIWZ w tym zakresie. 

 

Pytanie nr 4: 

Czy Zamawiający dopuści rower magnetyczny o poniższych parametrach:  

• opór: magnetyczny  

• obciążenie: regulacja elektryczna, 32 stopnie  

• koło zamachowe: 9 kg (w ruchu 11,7 kg)  

• wyświetlacz:  

o prędkość, czas, dystans, kalorie, puls, Watts (pomiar wydolności serca), RPM 

(liczba pełnych obrotów korbą w czasie minuty)  

• programy:  

 o 12 programów zdefiniowanych  

 o 1 program użytkownika  

 o 1 program HRC  

o programy Target - pomiar docelowych parametrów treningu, takich jak: czas, 

dystans, kalorie  

 o funkcja Watts - sprawdza wydolność serca  

 o funkcja Recovery - tester pracy serca  

• pomiar pulsu: sensory dotykowe  

• rolki transportowe  

• stopki poziomujące  

• uchwyt na bidon  

• panel z tacką na urządzenie mobilne  

 

 



Znak sprawy: SzNSPZOZ.N-ZP.372-12/19 
Zmiana i wyjaśnienia treści SIWZ (2) 

Strona 3/5 

Wymiary i waga:  

• wymiar po rozłożeniu (dł./szer./wys.): 102.5 / 48 / 132 cm  

• zakres regulacji wysokości siodełka: 71-98 cm  

• waga: 31,8 kg  

• max. waga użytkownika: 120 kg  

 

Opisany w przetargu rower magnetyczny z informacji od producenta został wycofany z 

produkcji. 

Odpowiedź nr 4: 

Zamawiający zmienia treść SIWZ w tym zakresie. 

 

Pytanie nr 5: 

Czy Zamawiający dopuści rower magnetyczny o poniższych parametrach: 

• opór: magnetyczny 

• obciążenie: 8 stopni 

• koło zamachowe: 6 kg 

• wyświetlacz: 

o czas, odległość, prędkość, całkowita liczba kilometrów, częstotliwość pedałowania, 

zużycie energii, pomiar pulsu, test sprawności 

• pomiar pulsu: sensory dotykowe lub pas telemetryczny (opcja) 

• rolki transportowe 

• regulacja siodełka: pion/poziom 

• uchwyt do tabletów, smartfonów 

• współczynnik jakości nacisku na pedał 7,9 

• wysokiej jakości odporna na pot obudowa z tworzywa sztucznego pokryta szkłem 

akrylowym ok. 147 x 170 mm 

• wymiar po rozłożeniu (dł./szer./wys.): 119 / 55 / 137 

• waga: 27 kg 

• max. waga użytkownika: 130 kg 

Odpowiedź nr 5: 

Zamawiający zmienia treść SIWZ w tym zakresie. 

 

Pytanie nr 6: 

Zadanie nr 9 

Czy Zamawiający dopuści do postępowania fotel kąpielowy o bezpiecznym obciążeniu 

roboczym 136 kg? Parametr nieznacznie różni się od wymaganego zakresu. 

Odpowiedź nr 6: 

Zamawiający zmienia treść SIWZ w tym zakresie. 

 

Pytanie nr 7: 

Zwracam się do Zamawiającego z prośbą o udostępnienie wersji edytowalnej dokumentów 

niezbędnych do przygotowania oferty (OPZ). 

Odpowiedź nr 7: 

Zamawiający zmienia treść SIWZ w tym zakresie. 
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Pytanie dotyczy: Opis przedmiotu zamówienia - Załącznik Nr 1g: 
 
Pytanie nr 8: 
Poz. 4 - WÓZEK OPATRUNKOWY – sztuk 1  
Czy Zamawiając dopuści do zaoferowania wysokiej jakości wózek opatrunkowy  
o spełniający wymogi SIWZ z blatem stalowy lakierowany proszkowo, zagłębionym, 
przyjaznym w użytkowaniu i łatwym do utrzymaniu w czystości? 
Odpowiedź nr 8: 

Zamawiający nie zmienia treści SIWZ w tym zakresie. 

 
Pytanie nr 9: 
Czy Zamawiając dopuści do zaoferowania wysokiej jakości wózek opatrunkowy  
o spełniający wymogi SIWZ wyposażony w cztery koła w obudowie z tworzywa sztucznego 
o średnicy 100 mm, w tym dwa z blokadą? Różnica 25 mm jest niezauważalna  
w praktycznej, codziennej eksploatacji w warunkach oddziału szpitalnego.  
Odpowiedź nr 9: 
Zamawiający zmienia treść SIWZ w tym zakresie. 
 
Pytanie nr 10: 
Czy Zamawiając dopuści do zaoferowania wysokiej jakości wózek opatrunkowy  
o spełniający wymogi SIWZ o wymiarach szafki: 600 mm x 500 mm x 413 mm, co tylko 
nieznacznie różni się od rozmiaru wymaganego?  
Odpowiedź nr 10: 
Zamawiający zmienia treść SIWZ w tym zakresie. 
 
Pytanie nr 11: 
Czy Zamawiając dopuści do zaoferowania wysokiej jakości wózek opatrunkowy  
o spełniający wymogi SIWZ z wymiarem powierzchni użytkowej szuflady: 525 x 430 mm  
x 105 mm co tylko nieznacznie różni się od rozmiaru wymaganego? 
Odpowiedź nr 11: 
Zamawiający zmienia treść SIWZ w tym zakresie. 
 
Pytanie nr 12: 
Poz. 14. WÓZEK DO TRANSPORTU BIELIZNY – sztuk 2. 
Czy Zamawiając dopuści do zaoferowania wysokiej jakości wózek do transportu bielizny, 
spełniający wymogi SIWZ, z jednym (1x) stelażem do worków na brudną bieliznę nie 
obudowanym i bez drzwiczek? Takie rozwiązanie jest bardziej praktyczne w codziennym 
użytkowaniu gdyż ułatwiony jest dostęp do stelaża z workiem z każdej strony wózka. 
Odpowiedź nr 12: 

Zamawiający nie zmienia treści SIWZ w tym zakresie. 

 

  

 

Zamawiający informuje, iż pozostałe zapisy treści SIWZ pozostają bez zmian. 
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Zamawiający zmienia poniżej opisane dokumenty: 

 

1. Zmieniony załącznik nr 1g do SIWZ – OPZ dla pakietu VII - 2; 

2. Zmieniony załącznik nr 1i do SIWZ – OPZ dla pakietu IX - 2; 

3. Zmieniony załącznik nr 1j do SIWZ – OPZ dla pakietu X - 2    
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